
 

 

 

 

Woerden, 10 juni 2022 

 

 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

 

Eind vorige maand hebben wij u geïnformeerd over de beoogde planning van de formatie. 

Graag nodig ik u uit voor een bijeenkomst waarbij wij het concept bestuursakkoord willen 

toelichten. Ook zullen de kandidaat-wethouders zichzelf voorstellen.  

Deze bijeenkomst vindt plaats op dinsdagavond 14 juni aanstaande om 19.00 uur in het 

bedrijfsrestaurant van het gemeentehuis.  

 

Concept bestuursakkoord  

Het concept bestuursakkoord waarin afspraken tussen CDA Woerden, Lijst van der Does, 

Progressief Woerden en CU-SGP zijn opgenomen is afgerond. Alle fracties hebben inmiddels 

met dit document ingestemd. Het document is de opbrengst van politieke besprekingen van 

de fracties en de bijdragen die vanuit politieke partijen, de samenleving en de ambtelijke 

organisatie zijn aangereikt. Aanstaande dinsdag zullen wij dit openbaar maken, u ontvangt dit 

onder embargo enige tijd voorafgaand aan de bijeenkomst.   

 

Het bestuursakkoord is een concept bestuursakkoord op zeven opgaven, met 70 doelen. 

De opstellers staan open voor aanvullingen in de komende weken tot en met de 

gemeenteraadsvergadering op 23 juni aanstaande, waarin het debat plaatsvindt over het 

akkoord. Aanvullingen die de opstellers kunnen onderschrijven worden daarna verwerkt in 
het document. Daarna zal het definitief worden gemaakt. 

 

Kandidaat-wethouders 

In de rapportage van de informateur is ingegaan op de stevige ambities voor Woerden in de 

komende jaren en de bijbehorende werklast voor het college. Zoals wij u eerder hebben 

laten weten dragen de formerende partijen daarom vijf kandidaten voor het wethouderschap 

voor. Dit zijn de volgende kandidaten. 

• Arjan Noorthoek (voorgedragen door CDA Woerden) 

• Ad de Regt (voorgedragen door Lijst van der Does) 

• Jelmer Vierstra (voorgedragen door Progressief Woerden) 

• Jacques Rozendaal (voorgedragen door ChristenUnie-SGP) 

• Mariëtte Pennarts-Pouw (voorgedragen door de gezamenlijke partijen) 

 

Wij hebben er het volste vertrouwen in dat dit team van kandidaat-wethouders op de zeven 

belangrijke opgaven voor Woerden het verschil gaan maken. Aanstaande dinsdag zullen zij 

zich nader voorstellen.  

 

Met vriendelijke groet,  

mede namens de onderhandelende partijen, 

 

Dirk van der Borg 

Formateur 

https://gemeenteraad.woerden.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2022/12-april/20:00/2022-04-12-Informateur-Rapport-van-bevindingen-en-advies.pdf

